



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



FONDUL SOCIAL EUROPEAN+

Programul Educație și Ocupare 2021-2027

**Obiectiv de politică:** 4 Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale“

**Prioritate:** P7. Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic

**Obiectiv specific:** ESO4.5 Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie

**Titlul proiectului:** „OncoBridge” - Facilitarea tranziției studenților către o viață profesională activă în domeniul onco-paliației, cod MySmis proiect 318057

ASOCIAȚIA "ONCOHELP" în parteneriat cu UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "VICTOR BABEȘ" DIN TIMIȘOARA

## ANUNȚ

**Organizare sesiuni de informare a studenților privind participarea în  
GRUPULUI ȚINTĂ (GT) aferent proiectului  
"OncoBridge" - Facilitarea tranziției studenților către o viață profesională activă în  
domeniul onco-paliației**

În cadrul proiectului "OncoBridge" - *Facilitarea tranziției studenților către o viață profesională activă în domeniul onco-paliației* vor fi organizate sesiuni de informare pentru studenții Universității de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara (UMFVBT) la programele de studii Medicină (anii 4 și 5) și Asistență Medicală Generală - AMG (anii 3 și 4). Aceste sesiuni vor avea ca scop prezentarea proiectului și oportunitatea ca studenții să participe în calitate de grup țintă (GT).

Sesiunile de informare vor avea loc la sediul Asociației ONCOHELP în datele: 07.03.2025, 14.03.2025, 21.03.2025, orele: 16:00, în sala de curs etaj 4.

Grupul țintă final al proiectului va fi format din minim 251 de persoane, după cum urmează:

- 121 de studenți la Medicină An 4 și 5;
- 130 de studenți la Asistență Medicală Generală (AMG) An 3 și 4.



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



Studentii selectați în grupul țintă al proiectului vor participa la stagii de internship în cadrul Asociației ONCOHELP, vor beneficia de sesiuni de consiliere și orientare în carieră și vor contribui la analiza nevoilor de dezvoltare a ofertei educaționale. Această activitate va dura 24 de luni și va viza facilitarea tranziției către cariere în oncologie și onco-paliative, subliniind importanța învățării practice și a dobândirii unor competențe specializate.

Programele de internship oferă studenților o experiență practică esențială pentru o înțelegere profundă a domeniului onco-paliativei. Prin implicarea activă în activitățile Asociației ONCOHELP și în mediul spitalicesc, studenții vor dezvolta competențe esențiale, contribuind astfel la îmbunătățirea calității educației medicale.

As. Univ. Dr. Săfetscu Sorin - Adrian

Mentor1 studenți

As. Univ. Dr. Dragomir Radu - Dumitru

Coordonator 1 studenți

As. Univ. Dr. Vornicu Vlad - Norin

Coordonator 2 studenți

Februarie 2025